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X. évfolyam 7. szám 

Krisztussal jjárni, sszolgálva vvárni!

Ingyenes havilap

JJJJéézzuussssaall  aa  vvíízzppaarrttoonn
Missziókonferencia Balatonlellén, 2008. július 15–20.

VVaann  eeggyy  ccssaappaatt!!

Kojak nyalóka – egykor fogalom volt, ma már nem sokan emlékeznek rá. Egy
kopasz nyomozóra volt jellemző annyira, hogy később a nevét is róla kapta. 

Ahogy a missziókonferencia első estéjén, az ifjúsági szekció ismerkedési
estjén az ifibizottság sürgő-forgó tagjait néztem, hátradőltem a székemben és
elkezdtem nyalókázni. Mint Kojak. Nyugodtan és átszellemülten. Talán még
mosolyogtam is. Hiszen tudtam: VAN EGY CSAPAT az ifjúság élén ma, Magyaror-
szágon. És mindez kimondhatatlan harmóniát adott ott nekem. A harmónia pedig
azt jelenti számomra: JELEN VAN ISTEN, és embereken keresztül dolgozik. És ez
így mehetett egész héten (a nyalókát néha le kellett rakni), mert elmondható, hogy
van egy csapat. 

Csak egy csapattal lehetett szolgálni fiataljainknak, akik jöttek lelkesen; az
ifiszekciókra naponta több mint 120, néha több mint 170 résztvevő járt. Például
mikor a Spielhozni szókimondó előadóját hallgattuk strandidőben, még délután
négy órakor is, nos akkor arra gondoltam, nem hihetek a szememnek. A megadott
műsoridőn túl, még mindig ott ültek több mint százan, és hallgatták az oly egyszerű,
mégis nagyszerű párválasztási tanácsokat. Olyanokat mint például: „hogy egy nő
angyal lehessen, a férfi teremtse meg számára azt a környezetet, amiben bizton-
ságban van, és a nő igazán nő legyen, azaz ne magát kelljen védenie valamiféle
férfinak nevezett hímtől, hanem tegye azt, ami egy nő rendeltetése: ragyogjon és
sugározzon”. 

De volt itt más is: lángosevő verseny, dinnyeevő verseny, métázás, móka,
kacagás... 

Itt kaptak kedvet sokan a Relay programhoz Kovács-Bíró János előadásain. Itt
kaptunk Mihalec Gábortól ismertetést önmagunk jobb megismeréséhez, ami által
jobban megismerhetjük Istent is. 

Végül, de nem utolsósorban Baraka Muganda előadásait hallgattuk. A lelkese-
dés, ami ezekből áradt, nem maradt csupán az előadó kiváltsága. Sokakat bátorí-
tott, vígasztalt, vagy éppen kitartásra bíztatott. Más volt a temperamentum. Más volt
a stílus. De ezeken az estéken sokkal inkább éreztem, hogy egy világszéles egyház
tagja vagyok. Az egyházé, melynek küldetése van Istentől. Vigasztalni, bátorítani
fiatalokat és időseket, valamint hirdetni a Megváltó Krisztust. Erről szólt a misszió-
konferencia számomra. És a harmónia még sokáig velem volt…

Horváth Péter

A
z 

el
sõ

 n
ég

y 
ol

da
l, 

az
 A

dv
en

tIn
fo

m
is

sz
ió

ko
nf

er
en

ci
ai

 m
el

lé
kl

et
e.

 A
fo

tó
ka

t M
ol

cs
án

yi
 P

ét
er

 k
és

zí
te

tte
.



 

A Könyvevangélista Osztály programjában Dr. Michael Hamilton, 

a Transzeurópai Divízió osztályvezetõje, bevezette a résztvevõket 

a gyakorlati könyvevangélista munka elméleti ismereteibe. 

Alkalmat adott a magyarországi testvérek tapasztalatainak

megbeszélésére. A lelkes kis csapat a gyakorlatban is kipróbálta a

könyvmissziót, amelynek keretén belül könyveket adtunk el, 

ha úgy adódott, ajándékba is adtunk, alkalom adódott a beszélgetésre,

imádkozásra. Imakéréseket is kaptunk, és együtt imádkoztunk az

emberekért. A tábor ideje alatt az Advent Irodalmi 

Mûhely régebbi és új könyveivel is megismerkedhettek 

a résztvevõk.

Az unió Családi Munkacsoportja ebben az
évben a családi altábort házassági
műhellyé alakította át.

Mint ahogyan az autónkat is rend-
szeresen szervizeltetnünk kell, úgy a
házasságnak is szüksége van időnként egy

„nagy szervizre”, amelynek során fény derül a
kapcsolat erősségeire és azokra a területekre,
amelyek több odafigyelést és fejlesztést
igényelnek.

A műhely „szerelőmunkáit” Mihalec
Gábor és Csizmadia Róbert végezték.

Könyvevangélista altábor

Családi altábor

A misszió altábor
résztvevői két
vendég előadó,

Kovács-Bíró János TED osztály-
vezető és dr. Szilvási József, a ruandai 
Közép-afrikai Adventista Egyetem rektorának
előadásában hallhattak értékes és lelkesítő
útmutatást a sikeres bizonyságtevés titkáról.

Misszió
altábor

Népes gyereksereg kísérte a szülők-nagyszülők csapatát a konfe-
renciára. Az idő kedvezett a tóparti foglalkozásoknak. A programot

bibliai történetek, kézműveskedés és játék színesítette.
Esténként, kezdéskor, a nagy sátor pódiumán maguk a gyerekek

mondtak jobbnál jobb történeteket társaiknak és a jelen levő fel-
nőtteknek, majd 19 órától az üdülő kápolnájában énekléssel,

gyermektörténettel, társasjátékkal és filmvetítéssel
töltötték az időt, sokszor 3/4 tízig.

GGGGyyyy eeee rrrrmmmmeeee kkkk iiii ssss kkkk oooo llll aaaa iiii     aaaa llll tttt áááá bbbb oooo rrrr
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Az ADRA altábor keretein

belül két vendég elõadót

köszönthettünk Szilvási Tibor

(Libanon) és Daniel Draxler

(ADRA Szlovákia) személyében. Elõadásaiknak köszönhetõen az

érdeklõdök mélyebb betekintést nyerhettek az ADRA világába.

Vendégelõadóink a fiatalok körében is lelkesítõen beszéltek azokról a lehetõségekrõl

melyet a nemzetközi ADRA egyéves önkéntes programja kínál, bátorítva õket arra, hogy

vállaljanak egy évet melyben, egy távoli országban, új kultúrában gazdag élményeket és

tapasztalatokat szerezhetnek Istennel és embertársaikkal.

ADRA altábor
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AAAA kkeerreesszzttsséégg

FFeelleejjtthheetteettlleenn  mmeenneett  vvoolltt..  1100  kkeerreesszztteelleennddőő  ééss  1100  lleellkkéésszz  vvoonnuulltt  zzeennee  kkíísséérreettéébbeenn  aa  BBaallaattoonn  vviizzee  ffeelléé..
1100––1100  eemmbbeerr,,  aakkiikk  kköözzöötttt  nneemm  sszzáámmííttootttt  kkii  fféérrffii  ééss  nnőő,,  kkii  ffiiaattaall  ééss  kkii  iiddőősseebbbb,,  nneemm  vvoolltt  iitttt  ssttíílluuss--
kkéérrddééss,,  mmeegg  ppoozzíícciióókkéérrddééss  ––  eeggyysszzeerrűűeenn  eeggyyeennllőőeekk  vvoollttaakk..  EEggyyeennllőőeenn  kkiiccssiikk,,  aakkiikkeett  JJéézzuuss  kkiirráállllyyáá
sszzeerreettnnee  mmaajjdd  tteennnnii,,  eezzéérrtt  mmoosstt  kküüllddööttttéé  tteettttee  őőkkeett..  BBéékkéélltteettééss  hhíírrnnöökkeeiivvéé..

SSzziinnttee  ttaappiinntthhaattóó  vvoolltt  vvaallaammiiffééllee  eemmeellkkeeddeetttt  éérrzzééss..  JJóó  vvoolltt  ootttt  áállllnnii,,  ccssaakk  aa  zzeennee  hhaannggjjaaiitt,,  aa  hhuull--
lláámmookk  zzaajjáátt  ééss  aa  sszzíívveekk  eeggyysszzeerrrree  ddoobbbbaannáássáátt  hhaallllaannii..  EEzztt  iiggaazzáánn  lleeíírrnnii  nneemm  lleehheett,,  ááttééllnnii  kkeelllleetttt..
HHiisszzeemm,,  hhooggyy  aa  jjeelleennlléévvőő  880000  sszzeemmééllyybbőőll  iiggeenn  ssookkaann  ááttééllttéékk,,  aammiikkoorr  1100--eenn  eeggyysszzeerrrree  mmeerrüülltteekk  eell  aa
hhuulllláámmssíírrbbaann,,  ééss  1100--eenn  eeggyysszzeerrrree  ttáámmaaddttaakk  ffeell  úújj  éélleettrree  KKrriisszzttuussbbaann..



A szombat esti EKG kA szombat esti EKG koncertoncert

„Olyan jó, hogy Lellén is megszólalhatott a hálaének, az Istent dicsõítõ zene, nem csak az egész tábor ideje alatt, hanem szom-
bat este az ÉKG is lehetõséget kapott egy önálló szolgálatra a balatonlellei szabadtéri színpadon, ahol a tábor lakói, valamint 
a városból is érdeklõdõk jöttek el meghallgatni minket. A koncertet megelõzõ napokon lelkes csapatok hirdették ezt a fellépést,
az utcákon szórólapokat osztottunk. Nagyon örültünk, hogy a konferencia résztvevõi közül sokan megjelentek ezen az estén,
de a város lakói is szép számban képviselték magukat.

A koncert után sokan odajöttek hozzám – de remélem nem csak hozzám jöttek, hanem Istenhez is – köszönetükkel, hisz
tényleg övé a dicsõség mindenért! Ilyen lelkesedéssel kívánunk szolgálni a jövõben is, hirdetni Isten hatalmát és az Éjféli Kiál-
tást, ami közeli visszajövetelét hirdeti mindenütt. Ebben a szolgálatban szeretnénk mi is részt venni!”                 Árvai Dániel

„Nagyon felemelõ élmény volt énekelni este egy szabadtéri színpadon, és így zárni a missziókonferenciát. A dicsõítés egész
héten, egy olyan ráhangolódást adott Isten hullámhosszára, ami képes volt megnyitni a szívemet és közelebb hozni a mennyet.
A mottóének – A hegyek s tengerek felett, folyóid  zúgják, hogy szeretsz – üzenetét valóban igazolta a táj adottsága, a víz,
ezért is érezhettük egész héten Jézus jelenlétét.”                                                                                          Udvar Renáta

„Már egy pár éve rendszeresen ott vagyok a missziókonferenciákon aktív résztvevõként, és mindig sok élménnyel térek haza.
Idén mégis ki kell emelnem, hogy különösen sok figyelmet szenteltek a szervezõk a fiataloknak a sok jó program és a nagyon
is aktuális leki tanítás által. Nagyon megható volt számomra a szombati keresztség, amikor annyi fiatal döntött a jó Isten
mellett, és együtt imádkozhattunk velük, értük!                                                                                 Árvai-Tönkõ Ingrid

„Kisfiunkkal, Benivel voltunk a missziókonferencián, eddig még nem volt ilyen lelki tartalommal ellátott konferencia, ahol
ennyire bõségesen feltöltõdtünk volna lelkileg. Köszönjük ezt Istennek és a szervezõknek, hogy engedték magukat fel-

használni Isten szolgálatában! Továbbá örülünk, hogy mi is adhattunk egy szívdobbanásnyi reményt a
szombat este megjelent hallgatóságnak.”                                                      Juhász Jácint & Barbara
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A szombat délutáni egyházzenei áhítat

A 2008. évi missziókonferencia rendezője, a Balatonlellei Összeadtalak Alapítvány már a 2007. évi

előkészületi időszakban összeállított egy ének-zenei programot, amelynek csak kis része valósulhatott

meg. Szerettünk volna klasszikus egyházi muzsikával, énekekkel jó lelki alapot adni testvéreinknek,

barátainknak. Egyházzenei áhítatunkon a Központi kórus ausztriai programját adta elő, amely az

egyházi kórusmuzsika egy jellegzetes szeletét adta, magyar és külföldi szerzők műveiből. Jó átmene-

tet adtak az énekek között Pappné Kocsis Terike csellószólói.

54 éves kórustagságom tapasztalataiból merítve újabb meggyőződésre 

jutottam, hogy a klasszikus egyházi muzsikát művelő kórusok is ugyanolyan

támogatásra szorulnak, mint az egészen más irányzatot képviselő együttesek.

Alapítványunk továbbra is felkarolja a klasszikus muzsikát művelő együtte-

seket, és részükre országos kórustalálkozót tervezünk és szervezünk a jövőben is,

Balatonlellén.

A szombat délután elmélyítette lelki kapcsolatunkat Istennel és teljesült a

missziókonferencia jelszava: Jézus velünk volt a vízparton!

Szigeti László Attila

ÉÉnn  bbiizzoonnyy  jjóóll

éérreezztteemm

mmaaggaamm,,  ééss  ssookk

sszzéépp  ddoollggoott

ttaannuullttaamm..

TTaalláállkkoozzzzuunnkk

jjöövvõõrree  iiss!!
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60 éves az Adventista Teológiai Fõiskola
Augusztus 23-án szombaton, Pécelen
emlékezett meg az Adventista Teológiai
Fõiskola vezetõsége az eltelt hat évtized-
rõl. 

A szószéken személy szerint köszönt-
hettük az elsõ évfolyam tanárát, Pár-
niczky Józsefné testvérnõt, egyik hallga-
tóját, Agárdi István testvért, akik megható
szavakkal emlékeztek vissza a hatvan
évvel ezelõtt indult kezdeményezésre.
Jávor István testvér, aki ugyancsak az elsõ
évfolyam hallgatója volt, betegsége miatt
nem tudott eljönni. 

A történelmi megemlékezésben
dr. Szigeti Jenõ testvér – aki hallgatója,
vezetõje volt, s ma is tanára a fõiskolának
– vázlatosan elénk tárta a megtett utat. 
Dr. Hangyás László testvér interjúban
szólította meg testvéreinket. A válaszok-
ból megértettük, milyen fontos a felsõ-
fokú oktatás annak érdekében, hogy teo-
lógiailag is jól képzett, jó lelkületû ve-
zetõk és gyülekezeti munkások végezzék
a mû minden egyes szolgálatát. 

Vidám szívvel tekinthettünk vissza
kedves eseményekre; az idõs testvérek
beszámolójából az ifjúság öröme, tanulás
iránti vágya és Krisztushoz ragaszkodása
rajzolódott ki szemeink elõtt.

Fekete István

  

Hatvan esztendõvel ezelõtt, 1948. október
25-én húsz hallgatóval és 10 tanárral, egy
rövid nyitó istentisztelet után indult el az
elsõ magyarországi adventista iskolánk. 

Egyházunk életének ezt a nevezetes
eseményét hosszú, kemény munka elõzte
meg, hiszen kezdettõl tudták egyházunk
úttörõi, hogy bibliailag jól képzett, mûvelt
lelkipásztorokra van szüksége az egyház-
nak. Huenergardt J. F. már 1915 telén el-
indította az elsõ, gyülekezeti munkásokat
képzõ tanfolyamot; 1919 õszén tervbe
vette az egyház, hogy egy teológiai inté-
zetet hoz létre Budapesten; 1939-ben is

megpróbálkoztak ez-
zel, de a tervekbõl a
külsõ elnyomás miatt
semmi nem valósul-
hatott meg.

A 60 esztendõvel
ezelõtt elinduló évfo-
lyamon 20 tanulóból
16 a könyvevangé-
lista munkából jött,
tapasztalatokkal fel-
vértezve. Négy esz-
tendõs kiképzésre
számítottak, de csak
két évet engedélye-
zett a kommunista
diktatúra. 1957 októ-
berétõl 1964-ig ismét
lehetõség nyílt az iskola mûködésére, de
az államhatalom ismét akadályokat gör-
dített a tanítás megszervezése, kibonta-
koztatása elé. Ezért a többi protestáns kis-
egyházzal összefogva mi adventisták
szerveztük meg a Szabadegyházak Lel-
készképzõ Szemináriumát, az oktatásnak
mindvégig mi adtunk otthont. Ennek a
hátterén tudtuk megszervezni történel-
münk eddigi legnagyobb létszámú, legát-
fogóbb gyülekezeti munkásképzõ tanfo-
lyamát. Ez a levelezõ rendszerben mûkö-
dõ iskola a debreceni református és a bu-
dapesti evangélikus teológiai akadémiák
segítségével már egyetemi rangú lelkészi
okleveleket tudott adni azoknak, akik öt,
öt és fél éven át készek voltak szorgalma-
san tanulni.

Ennek az iskolának a jogutódaként
jött létre az Adventista Teológiai Fõiskola,
ami a Magyar Köztársaság és a Hetednapi
Adventista Generál Konferencia által
egyaránt akkreditált intézmény. Fõiskolai
rangú diplomát ad. Fiatal lelkészgenerá-
ciónknak már ez az intézmény az alma
mater-e. 

Az évforduló számadásra és szorgos
munkára kötelezi mind a tanárokat, mind
pedig a hallgatókat. Isten ügyének ma is
képzett emberekre van szüksége. Ezért
kell a munkánkat végezni hittel, szeretet-
tel és felelõsségérzettel.

Dr. Szigeti Jenõ

Balról jjobbra: ddr. HHangyás LLászló, AAgárdi IIstván, PPárniczky
Józsefné;     FFOOTTOO: DDRR. TTOOKKIICCSS IMMRREE

2008. február 2-án megalakult az ASI Magyarország Egyesület. Az
egyesület tagjai olyan laikus testvérek, akik vallják és gyakorolják az
adventista elveket, valamely szakmának elismert képviselői, önfenn-
tartó szervezetek delegáltjai, cégek tulajdonosai. Az egyesület elkö-
telezett a magyar adventmű támogatására, kiemelt feladatának te-
kinti a missziómunka, az ifjúsági munka és az adventista identitástu-
dat erősítését és a gyülekezetekben folyó munka erősítését.

Keressük azokat a tevékenységeket, terveket, amelyek a fenti
kritériumoknak megfelelnek, és szeretnénk ezek közül több projektet
anyagi lehetőségeinknek megfelelően támogatni.

A pályázatokat 2008. október 3-ig várjuk írásban a következő
címre: Csengei Károly, 1149 Budapest, Bíbor út 5. fsz. 1.

A pályázatok kitöltéséhez szükséges részletes adatlapok letölt-
hetőek a www.asi-hungary.org és a www.adventista.hu honlapokról.
A pályázati idő alatt felmerült kérdésekre szívesen válaszolunk,
ezeket a csengei.karoly@asi-hungary.org e-mail címre várjuk.

Csengei Károly

ASI Pályázati Felhívás

Közlemény

Szeretettel tájékoztatunk mindenkit, hogy az
Adventista Teológiai Főiskola a 2007. évre
összesen 7827 Ft-ot kapott az SZJA 1%-ának
felajánlása kapcsán. Az összeget a nehéz
anyagai körülmények között élő, szociális

helyzetük miatt rászoruló hallgatók megsegí-
tésére fordítottuk.

Ezúton is köszönetet mondunk mind-
azoknak, akik főiskolánkat jelölték meg ked-
vezményezettként személyi jövedelemadójuk
1%-ának felajánlásakor.

az ATF vezetősége
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Egy, a Morse-jeleket jól értõ távíró-keze-
lõrõl szóló gyerektörténettel kezdte pré-
dikációját Õsz-Farkas Ernõ Nemesvámo-
son, 2008. július 21-én, Tóth Szilárd lel-
kész szentelésén. Alapigeként 1Kor 4:1-
3, 5, 9 versei hangzottak el. A felszentelõ
ima és a megbízás után köszöntések
egész sorát hallhattuk.

Tóth Szilárd 1978-ban született
Nagykanizsán, majd 16 évesen keresz-
telkedett meg. Ekkor még faipari tech-
nikus tanuló volt, de visszaemlékezése
szerint, már érezte az elhívást Isten
részérõl a lélekmentõ munkára. (Addig is
sokat gondolkodott azon, hogy olyan
foglalkozást szeretne, ahol emberekkel
tud foglalkozni, talán mint pszichológus.)
A gondolat tetté érlelõdött, amikor 1996-
ban beiratkozott az Adventista Teológiai

Fõiskolára. 2000-tõl kapott meghívást a
szolgálatra a pécsi körzetbe gyako-
rnokként, ezután a kecskeméti, majd a
zalai körzetbe került. 2002-ben kötött há-

zasságot Horváth Henriettával. 2008-ban
szerezte meg kultúrtörténészi diplomáját
az Országos Rabbiképzõ Intézetben.

Elmondása szerint a legnagyobb örö-
met a munkában az jelenti számára,
amikor látja és részese lehet az emberek
Isten melletti döntésének. Inkább szeret
csapatban dolgozni, mint partizánként,
nagyon fontos számára a jó közösségi
légkör. Lényegesnek tartja, hogy a test-
vérek ne csak a lelkészt, hanem az embert
is meglássák benne, mint ahogy a Biblia
lapjain szereplõ személyek is mind azok
voltak.

Kívánjuk, hogy legyen része sok – az
általa is megnevezett – örömben, és ta-
pasztalhassa meg az Isteni gondviselést.

Pásztor

Tóth Szilárd, aki megértette a Morse-jeleket

Õsz-FFarkas EErnõ BBibliával éés eemléklap-
pal kköszönti TTóth SSzilárdot llelkésszé
szentelése aalkalmából

Augusztus 30-a többszörösen emlékezetes marad a zalai test-
vérek szívében. Ezen a napon szentelték presbiterré a Zala
megyei körzet segédlelkészét, Farkas Attila testvért, valamint a
hévízi gyülekezetbõl Markal Lászlót, a nagykanizsai gyüleke-

zetbõl Szakácsi Károlyt, a Zalaegerszegi Gyülekezetbõl Domján
Csabát és Molnár Zoltán testvéreket, valamint ezen a napon bú-
csúztak el a nagykanizsai testvérek Gyürüs István testvértõl, aki
1996 óta lelkészként, ill. tanácsadóként dolgozott a zalai kör-
zetben.

A meghitt és bensõséges hangulatú szombaton délelõtt és
délután is Õsz-Farkas Ernõ testvér hirdette az Igét. A szolgálat
fontosságáról, szépségérõl és nehézségérõl, valamint az azt kö-
vetõ jutalomról szólt a népes hallgatósághoz.

Az ünnepély hangulatát emelte a sok szolgálat, vers, ének-
és zeneszámok, és természetesen a bõséges vendéglátás.

Farkas Attila testvért nagyon szerették elõzõ körzetében,
hiszen sokan eljöttek Budapestrõl, hogy tanúi legyenek önálló
körzetbe kerülésének, presbiterré szentelésének. 

A körzetben nagy feladatokkal kezdheti szolgálatát, hisz
Zalaegerszegen Csalami László testvér és Lowell Hargreaves
testvér szeptemberben induló nyolchetes evangelizációjának
házigazdájaként lehetõsége lesz megismerni a „végek” ritmusát,
stílusát.

Isten áldását kívánjuk a presbiterek szolgálatára, munkájára
– bízva abban, hogy „munkánk nem hiábavaló az Úrban!”

Gyürüs Istvánné

Presbiterszentelés aa nnyugati
végeken

A házassági konfliktusok és a válások
megfelelõ kezelése és lehetséges mege-
lõzése hatalmas kihívást jelent egyhá-
zunkban. Az unió Családi Munkacsoport-
ja ezért minden eszközt megragad, hogy
segítsen a bajbajutott pároknak, a házas-
ságra készülõ párokat pedig a lehetõ leg-
jobb felkészítésben részesítse. 

Természetesen mindehhez nem elég
egy maroknyi kis csoport, szükség van
egy kiterjedt országos hálózatra, hogy
minden bajba került pár a lakóhelyéhez
közel, azonnal igényelhessen segítséget.
Ennek a célnak az elérésére szerveztük
meg a május 25-e és 28-a között megtar-

tott országos lelkészértekezlet keretében
lelkipásztoraink házassági tanácsadói
képzését. Az elõadó dr. Andreas Boch-
mann, németországi adventista lelkipász-
tor és egyetemi docens volt, aki a Pre-
pare/Enrich tanácsadói hálózat egyik
európai vezetõje. A képzésben részt vett
lelkészek felvételt nyertek a nemzetközi
hálózatba, így adataik úgy az egyház tag-
jai, mint a világi lakosság számára elér-
hetõek (www.kettenegyutt.hu).

Szeretnénk a tanácsadók körét tovább
bõvíteni olyan testvérekkel is, akik elhí-
vást éreznek a családi/házassági munka
iránt, és alapképzettségüket is hasonló te-

rületen szerezték (pszichológusok, teoló-
gusok, szociális munkások, orvosok, vé-
dõnõk, pedagógusok stb.) számukra is
biztosítunk képzést a Prepare/Enrich esz-
köztárak használatához.

Mihalec Gábor és Csizmadia Róbert

Új llendületet kkapott aa hházassági
felkészítés éés ttanácsadás eegyházunkban

Dr. AAndreas BBochmann éés ttolmácsa,
Mihalec GGábor
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Csodálatos élményben volt ré-
szünk 2008. június 7-én, amikor
két nyírturai drága lélek –
Gyöngyike és Zita – szövetséget
kötött az Úrral a Nyírpazonyi
Gyülekezet kápolnájában.

Az Igét Pócsi László testvér
hirdette Ef 2:1-10 versei alapján,
mely arról szólt, hogy mit jelent
Krisztushoz tartozni – új bizton-
ságtudat, új azonosságtudat és új
reménységtudat. Az alámerítés
szertartását Petõh Imre testvér

végezte, aki útravaló igékkel is bátorította
új testvéreinket.

Valamennyiünket mélyen meghatott,
amikor leendõ testvéreink bemerítés elõtt
térdet hajtva imában fejezték ki hálájukat
Istennek azért, hogy megismerhették
személyes Megváltójukat, a drága Jézust.
A keresztségi alkalmat a környezõ gyüle-
kezetekbõl érkezett kedves testvérek szol-
gálatai színesítették, melyeket nagy szere-
tettel hoztak. Délben a nyírpazonyi test-
vérek gazdag vendégszeretetét élvezhet-
tük. 

A jó Isten áldja meg két új testvérün-
ket hittel, hûséggel, buzgósággal, kitartás-
sal és sok tapasztalattal az Úrban.      

Décsei Józsefné

Keresztség NNyírpazonyban

Ünnepélyes, közös keresztségi isten-
tiszteletetre gyûltûnk össze 2008. június
28-án, a Pécsi Gyülekezet új imater-
mében, ahol a pécsi és a bajai körzetbõl
hat testvér kötött szövetséget az Úrral. Új
testvéreink közül hárman a pécsi, ketten a
bajai és egy testvérnõ a dávodi közösség
soraiban kezdi meg szolgálatát.

Sok rokon, barát és testvér lett tanúja
a fehér ruhások döntését megpecsételõ
keresztségnek. A szolgálatok gazdagsága
tovább emelte az ünnepség hangulatát. A
helyi gyülekezet és a Keresztény Advent

Közösség énekkarának szolgálata
mellett felcsendülõ zeneszolgála-
tok, valamint versek dicsõítették
Istent végtelen nagyságáért, szere-
tetéért.

Az ünnepi istentiszteleten Fa-
ragó József lelkész hirdette Isten
üzenetét, aki a Szentírás gondolatai
alapján a keresztség bibliai formá-
járól és jelentõségérõl beszélt az össze-
gyûlteknek. Az alámerítés szolgálatát
három lelkész, Faragó József, Ócsai Sán-
dor és Körmöczi Miklós végezte.

Újonnan megkeresztelt testvéreink
életére és szolgálatára Isten gazdag
áldását kívánjuk.

Laiszné Nagy Annamária

Szövetségkötés aa PPécsi GGyülekezet 
új iimatermében

Párizs közelében, Dreux városában került
megrendezésre az északi terület elsõ 
missziókonferenciája Franciaországban,
2008. június 30. és július 4. között. A
résztvevõk száma a nyitó napon mintegy
300 fõ volt, de ez a létszám a konferencia
végére 1500 fõsre duzzadt. A rendezvény
mottója igen motiváló, mozgalmas prog-
ramot jelzett elõre: „Menj, reménység
magvetõje!”. A helyszín egy hatalmas,
akár 2000 ember befogadására is alkalmas
bérelt rendezvényközpont volt. Az USA-
ból érkezett lelkészek, Carton Byrd és
Ivor Myers mellett magyar lelkész, Szabó
László a REK vezetõje – aki feleségével,
Szabóné N. Szilviával kapott meghívást –
volt a rendezvény fõelõadója. Szabó Lász-
ló három éve a déli egyházterület 1. misz-
sziókonferenciáján is jelen volt meghívott
vendégként, mert a francia missziókonfe-
renciák elindításának egyik fõ motiválói a
magyar missziókonferenciák.

Meglepõ, egyben elgondolkodtató
tény is volt azt látni, hogy a résztvevõk
döntõ többsége már nem a fehérek közül
kerül ki, a helyi lakosokat, a tõsgyökeres
franciákat már alig tudja az egyház elérni.
Ennek megfelelõen a hangulat, a mozgal-
masság, a közönség igehirdetések alatti
„aktív” részvétele is ezt tükrözte vissza,
és sokak számára egyben felejthetetlen
élménnyé tette az igehirdetéseket. A szek-
ciókban a kíváncsiskodó gyülekezeti ta-
gok mellett ott voltak az aktívan dolgozók
vagy dolgozni vágyók, akik gyülekezet-
alapításokon, bibliakörök vezetésében
dolgoznak, vagy a fiatalokért végzett szol-
gálatnak szentelték az életüket. 

A nagyon jó légkör és a mozgalmas
igehirdetések hatására a döntésre hívásnál
a fiatalok a terem minden pontjáról elin-
dultak elõre, hogy életüket Krisztusnak
szenteljék. Jó volt látni, hogy Isten Igéje
még ma is, még egy fejlett nyugati or-

szágban is elég erõs ahhoz, hogy megszó-
lítson embereket, és döntésre késztesse
õket. 

A konferencia zárása után a felelõs
misszióvezetõ egy újabb felkérést közve-
tített Szabó Lászlónak, akit a következõ
évben egy átfogó, jól elõkészített párizsi
evangelizációs sorozaton, mint elõadót
várnak vissza. 

REK

Missziókonferencia FFranciaországban ––
magyar ttámogatással
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Az ország tetején, a Kékestetõi Szanatóri-
um szállodájában, az unió Egészségügyi
Szolgálatok Osztályának szervezésében
életmódtáborra gyûltek össze az egészség
barátai, hogy pihenjenek és tanuljanak,
2008. június 22–29. között. 

Paul Clee, a Transzeurópai Divízió
Egészségügyi Szolgálatok Osztályának
vezetõje mindennap egy szakmai témában adott gyakorlati útmu-
tatást, esténként pedig ima-szeminárium keretében igazi lelki él-
ményben részesítette a résztvevõket. A személyes beszélgetések
eredményeként az elõadásokat, a reggeli és esti áhítatokat más
üdülõ vendégek, illetve a szanatórium betegei is látogatták. 

Naponta egy túra a Mátrá-
ban, a wellnesz központ szolgál-
tatásai, a közösségi alkalmak és élmények mind hozzájárultak a
felejthetetlen lelki és testi felüdüléshez. 

õfe

ESZO ttábor
Kékestetõn

Idén június 29. és július 6. közt ismét ösz-
szegyûltünk Sopronban. A tavalyi Segít-
7ek után nagyon vártuk a találkozást a
régi ismerõsökkel, és reméltük, hogy ez a
tábor is olyan jó hangulatú lesz, mint az
elõzõ. Kellemesen kellett csalódunk, mert
ez a hét sokszorosan felülmúlta várakozá-
sainkat.

A délelõttök munkával teltek: szeme-
tet szedtünk egy parkban, lakótelepen és a
84-es fõút mellett. Ezenkívül még egy óvo-
da kerítésének újrafestésében is Segít7-
tünk.

Délutánonként sem unatkoztunk. Iz-
galmas programokban vehettünk részt:
boboztunk, Deutschkreutzban strandol-

tunk (volt, aki most lépte át
elõször a határt), quadoztunk,
íjászkodtunk, röpiztünk, fo-
ciztunk, kosaraztunk, de ami
a legfontosabb: rengeteget
nevettünk.

Az esti áhítatokat mindig
egy-egy táborozó tartotta. Így
talán még többet tanulhat-
tunk, mintha ugyanezeket a
gondolatokat felnõttektõl hal-
lottuk volna. Az Istennel va-
ló közösséget két résztvevõ
szombati keresztsége még job-
ban elmélyítette mindannyiunkban.

Óriási köszönettel tartozunk elsõsor-
ban az Úrnak, amiért ilyen élményekben
lehetett részünk, és ilyen közel kerültünk
hozzá. Köszönet az ADRA-nak és a helyi
gyülekezet tagjainak, akik gondoskodtak
arról, hogy jóllakhassunk, a tábor részt-
vevõinek a jó közösségért, Csatári Anikó-

nak, Csatári Ferencnek és Kozma Zoltán-
nak a vezetésben való segítségért. És ter-
mészetesen nem utolsó sorban hatalmas
köszönet illeti Kalocsai Tamást, táborunk
vezetõjét és szervezõjét.

Köszönjük a tábort, és reméljük, még
sokszor Segít7ünk Sopronban!

Cs. Tami és Flóra

Segít7ek?
Sikeres ifjúsági program Sopronban

Immár harmadik alkalommal került megrendezésre Gödöllõn július
2-án és 3-án a Fiatalok Gödöllõért rendezvénysorozat. Az idei
évben e program köré szervezõdött Kormos Tivadar és Horváth
Péter lelkipásztorok vezetésével a Segít7ek tábor. A táborban 23
fiatal vett részt, ahová még a Vajdaságból is érkeztek résztvevõk. 

A táborlakóknak alkalmuk nyílt bizonyságot tenni arról, hogy a
fiatalok is lehetnek világító lámpások a jó cselekedetekben egy
város számára. Gödöllõ kedvelt parkjaiban jelentek meg ecsettel,
festékkel felszerelkezve, és a padokat tették ujjá, eltakarították a táj
szépségét romboló szemetet. A fiatalok olyan lelkesedéssel tették
segítõ munkájukat, hogy a város vezetése által felajánlott munka
többszörösét elvégezték.

A táborlakók másik kiemelkedõ szolgálata a „Fiatalok Gödöl-
lõért” rendezvényen nyújtott segítség volt. Sok gyermeknek és
családnak szereztek örömet. A program színes volt: ugrálóvár, tram-
bulin, Palánta bábszínház, rajzverseny, sportversenyek és tombola-
sorsolás. Köszönjük az Úrnak, hogy sok helyi vállalkozó szívét 

(Folytatás a 9. oldalon.)Fiatalok GGödöllõért –– 33.
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Június 15-e és 20-a között bibliai gyerek-
tábor volt Ópusztaszeren. A Kovácsné
Bokor Sarolta és Polgár Éva által szer-
vezett táborban közel 60 gyerek töltötte el
a szünidejének elsõ hetét. A tábor szer-
vezésében nagy segítséget nyújtott Ko-
vács Hajni, aki az épület tisztán tartásában
és az étkeztetésben vállalt szerepet,
Koncz Andi a táborlakóknak mûvészeti és

kézmûves programokat tartott. Az éjsza-
kai túrákat és az íjászkodást Szabó Jocó
felügyelte, a sportprogramok és egyéb
játékok pedig Pilán Viktor vezetésével
folytak. 

A délelõtt folyamán az adott õrs
felkészült egy bibliai történetbõl és egy
rövid áhítat keretében elmondták a tanul-
ságot, majd Saci a tábor alaptémájának, a
szabadulásnak az aznapi szakaszát fejtette
ki. Mindemellett Kovács Anett és Ádók
Anita vezetésével közösen énekeltek a
táborlakók az Úrnak. Ebéd után szabad-
és sportprogramok voltak, valamint ekkor
került sorra a kézmûves foglalkozás is. Az
elsõ napot az Ópusztaszeri Emlékparkban
töltötték a táborlakók. A gyerekek a hét
során megtanulhatták, hogy milyen jó
érzés evés után mosogatni, és a munka
örömet okoz! Esténként hangulatos tábor-
tûz mellett az õrsök a kreativitásukat mu-
tathatták meg a többieknek egy elõre kia-
dott feladat eljátszása során.

A tábor és õrsvezetõk felelõsségteljes
munkája célba ért, mert a gyerekek jó
kedvvel és mosollyal viszonozták a sok
munkát, törõdést és erõfeszítést. Kisebb-
nagyobb gondjaikkal bátran fordulhattak
hozzájuk. 

Istennek köszönhetõen nem történt
komolyabb probléma, így ezt a hetet fel-
hõtlen örömmel tölthettük el barátaink és
legjobb Barátunk jelenlétében.

Á. Nóri, K. Zsófia

JÓ TUDNI!
Az Adventista félóra következő műsorát

november 14-én 13.30-kor sugározza 
az MR1 Kossuth Rádió.

A 2009. I. negyedévi Bibliatanulmány
megrendelési határideje: 
2008. december 5.

Az AdventInfo következő száma
október 18-án jelenik meg.

indította a rendezvény támogatására, s
így sok családot meg tudtunk ajándékoz-
ni. Támogatóink száma meghaladta az
50-et, akik közül szeretnénk külön köszö-
netet mondani az ADRA-nak, hiszen sok
kisgyermek szívét örvendeztették meg a
tõlük kapott ajándékokkal.

A Segít7ek tábor zárásaként szombat
délután ajándékkönyveket osztottak ki a
városban, mintegy 30-an.

Köszönjük az Úr áldásait és a jó idõt!

Nagyné Tóth Andrea

Fiatalok GGödöllõért –– 33.
címû írásunk folytatása a 8. oldalról.

Az 1301. számú Négylevelû Fa Cserkész-
csapat 2008. évi csapattáborát július 20-
tól 28-ig tartotta a Nagykanizsa melletti
Miklósfai Parkerdõben. Több cserké-
szünkkel már hetedikétõl közös erõvel,
lelkesen készültünk a táborra az elõtábor
során. 20-án megérkeztek várva várt ven-
dégeink is, az Árvai Tamás és Pálma által
toborzott péceli raj, mindkét õrsével: a
Méhecske és Gepárd õrsökkel. 

Táborunk nomád jellegét a majdnem
háromnapos esõ bár alaposan kihangsú-
lyozta, azok kedvét mégsem tudta letörni,
akik mind testiekben, mind lelkiekben
egyaránt fel voltak készülve a ránk váró
kihívásokra. Alighanem a váratlan kihívá-
sok okozta többlet-erõkifejtés, és a ter-
vekhez képest hirtelen gyorsasággal fel-
lépõ vezetõhiány okozta azt a hangulatot,
amelyet igazán csak egy komoly próbák-
ban jól összeszokott, és alaposan felkészí-
tett közösség tud élvezni.

Keretmesénk az Apostolok Cseleke-
detei voltak, amely alapján igyekeztünk

áhítataink és jeleneteink által hangsú-
lyozni olyan bibliai igazságokat, mint pél-
dául a Tízparancsolat sérthetetlensége,
vagy a Jézus iránti szeretetbõl fakadó hû-
ség fontossága.

Cserkészeink véleménye, akiknek él-
ménye egyben sokunké is:

„Köszönöm Istennek, hogy ilyen jó,
szeretõ, boldog családba születtem. Kö-
szönöm a sok barátomat, és hogy bekerül-
tem egy olyan jó közösségbe, mint a cser-
készet. De a legfontosabbat, az életemet is
neki köszönhetem.”

„Azért vagyok hálás Istennek, hogy itt
lehetek a táborban a barátaimmal, akiket
nagyon szeretek. … Örülök annak, hogy
új embereket ismerhettem meg. …hihe-
tetlenül jó volt, nem jó, hanem még annál
is csodásabb. Most is bebizonyosodott:
jobb adni, mint kapni. Hálás vagyok,
hogy itt lehetek…”

„Még sehol máshol nem kaptam any-
nyi szeretet, mint ebben a táborban.”

Bekõ Zoltán st., csapatparancsnok

„Ó, nne vvidd eel kkét sszemeddel aa nnapsugarat…”

Cserkésztábor aa MMiklósfai PParkerdõben

A kkétemeletes ttáborkapu aa ttáborla-
kókkal

További ffotók éés íírások 

a wwww.negylevelufa.extra.hu 

honlapon!

Gyerekekkel 
Jézusért
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Mintegy 50 fõ részvételével életmódtá-
bort tartottunk a bakonyi erdõ közepén,
Nagyvázsony és Kapolcs közelében 2008.
augusztus 20–27. között. A résztvevõk az
ország különbözõ részérõl érkeztek: Sze-
ged, Debrecen, Nagykanizsa, Ajka, Buda-
pest stb. Kitartásuknak és jókedvüknek
köszönhetõen a sok esõ és a hûvös idõ
ellenére is sok-sok sétát és kirándulást tet-
tünk. Külön örömöt jelentett számunkra,
hogy a táborlakók többsége nem egyhá-
zunk tagjai közül került ki. Többen az
interneten (www.igemorzsa.hu/eletmod)
olvastak a lehetõségrõl, és elõzõleg sem-
mit nem hallottak még az adventistákról. 

A napi programot képezõ életmód-
elõadások, egészségügyi mérések, recept-
cserék, testmozgás stb. mellett külön
hangsúlyt helyeztünk Jézus lelki egész-
ségrõl szóló tanításaira. Tábori lelké-
szünk, Tóth Szilárd egyszerû, célratörõ
elmélkedései és a tanult énekek mély
benyomást tettek a hallgatóságra. Pén-
teken este a Veszprémi Gyülekezet kórusa
érkezett a táborba, és szolgálatukkal

közösen köszön-
töttük a szombat
kezdetét. A szom-
bat délelõttöt a
n e m e s v á m o s i
g y ü l e k e z e t b e n
töltöttük, ahol a
táborlakók felállva elénekelték az egyik
közösen tanult éneket. 

Az adventista tanítások sok kérdést
vetettek fel a résztvevõkben, akik közül
korábban többen az ezoterika területén
keresték a megoldást életük problémáira.
Az egyik vendég például úgy érkezett kö-
zénk, hogy elõzõleg ezoterika tábort kere-
sett az interneten, de mivel nem talált,
rákeresett az életmódtáborokra, és meg-
talált minket a www.newstart.hu webol-
dalon. Búcsúzáskor külön megköszönte
azt a nagy szeretetet, amelyben a táborban
részesült. Nagyon jól érezte magát közöt-
tünk. 

Hisszük, hogy az Úr Lelke közöttünk
volt a tábori hét folyamán, és hogy az élet-
módnevelés Isten különösen hatékony

eszköze az emberek elérésére. Szeret-
nénk, ha a tábor évrõl évre megismétlõd-
hetne akár több turnus keretén belül is. 

A tábort az ASI Magyarország egye-
sület és a Világosság Üzenete Alapítvány
támogatta. A bõséges, jóízû és egészséges
ebédeket az Éden étterem szolgáltatta. 
A tábor vendégei azzal búcsúztak, hogy
jövõre újra jönni kell.

Csengei Károly

Életmódtábor aa BBakonyban Együtt aa ccsapat

Részletes beszámoló, képek és
receptek a következõ oldalon:

http://igemorzsa.hu/eletmod/taborok/
tartalom.html

2008. július 18-án indultunk útnak Pócsi
László lelkész testvér vezetésével, nyír-
bogdányi, kisvárdai és nyírturai fiatal-
jainkkal Szelcepusztára. Útközben meg-
néztük a tokaji kilátót.

A kora délutáni órákban
érkeztünk meg Szelcepusz-
tára, egy festõi szépségû kör-
nyezetbe, ahol igazán tapasz-
talhattuk Isten közelségét a
természetben – csend, nyuga-
lom és a madarak éneke vett
körül bennünket. Az izsófalvi
testvérek nagy szeretettel
készítettek finom ebédet ré-
szünkre. Ezen az alkalmon
olyan jó baráti kapcsolat
épült ki, amelyben egymás
hite által épültünk. Pócsi
László lelkész testvérünk
nagy odaadással, szeretettel

tanácsolt, bibliai útmutatót adott mind-
annyiunknak, sokat énekeltünk.

Szombaton szintén az izsófalvi test-
vérekkel együtt ünnepeltünk és dicsõítet-
tük mennyei Atyánkat.

Vasárnap közös bográcsozással zárult
a nap. Nagyon jók voltak a túrák – többek
közt megtekintettük a Rákóczi barlangot
is –, és nagy élményt nyújtottak a közös
beszélgetések, bibliatanulmányozások,
éneklések és az egész tábor lelki atmosz-
férája.

A gyerekek is remekül érezték magu-
kat – egy nagy család voltunk, tapasztal-
tuk a menny elõízét. Köszönjük Kõszeghy
testvér munkáját, amit a csoportért tett.

Mindannyian élményekben gazdagon
tértünk haza, azzal a reménnyel, hogy
jövõre, ha Jézus addig nem jönne el, itt
újra találkozunk, de akkor már egy egész
hetet töltünk majd el együtt.

Décsei Józsefné

Szelcepusztán ttúráztunk

Családosok éés hházaspárok bbibliahete
Kárászon

Kelet-Mecsekben, Kárászon tartottuk idén a házaspárok hetét. Vidám csapat jött
össze, házaspárok, gyermekek.

Reggelenként csoportokban áhítatot tartottunk, délelõttönként aktuális és
sokakat érintõ kérdésekrõl beszélgettünk, kirándultunk, majd esténként külön a
gyermekekkel, külön a felnõttekkel, külön a férjekkel, külön a feleségekkel áldott
beszélgetések zajlottak.

A szombat különösen nagyon jól sikerült. A délutáni istentiszteletet a ter-
mészetben tartottuk, és személy szerint mindenki áldásban részesült: elmondhatta az Úrnak örömét, gondját, tapasztalatait, félelmeit.

Hálásak voltunk Istennek ezekért a napokért, amit így együtt tölthettünk.                                                         Gyürüs Istvánné
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Az idei, szolnoki táborunkra is sok imád-
sággal és testvéri összefogással készül-
tünk, melyet augusztus 4–10. között ren-
deztünk meg. A tábor célja ismét az volt,
hogy a résztvevõk az együtt töltött hét
alatt találkozzanak Jézussal.

A tábor ideje alatt megismerhettük a
lelkészek megtérése, szolgálatba lépése
elõtti életét; ki a citeráját hozta, ki a kato-
nai zubbonyát, de volt, aki már óvodás
korában tudta, hogy lelkész akar lenni.
Ebben a táborban „csak” magyar lelké-
szek szolgáltak, és ketten-hárman össze-
fogva hirdették az Igét. Megtapasztaltuk,
hogy Isten Lelke gazdagon meg tudja
áldani az õ bizonyságtételüket is. 

Kedden délután a Palánta gyerek-
bábmisszió látott vendégül minket, akik
megtanították, hogy nem kell félnünk,
mert az Úr oltalmaz minket. Este a He-
ritage Singers két énekese adott koncertet
a táborlakóknak.

A szerdai nap nagyon különleges volt.
Egész héten mozgássérültek is részt vet-
tek a táborunkban, és erre a napra speci-
ális programmal készültek. De nem csak
õk, hanem ellátogattak hozzánk a vakok
is. Mozgás- és látássérült barátaink felejt-
hetetlenné tették sokak számára a tábori
napokat.

A szekciók közül nagyon nehéz volt
választani: énektanulás, a biblia hitelessé-
ge, evolúció kontra teremtés, utolsó na-
pok, láthatatlan színház, hogyan olvassuk
a Bibliát, és még sok érdekes téma volt.
A táborban mûködött egy lelki imasátor,
ahová bárki bemehetett, és kreatív módon
imádkozhatott. Apáti Mária úgy fogalmaz-
ta meg élményét a tábor lakói elõtt, hogy

ezen a helyen „mélyen meg-
érintett Isten jelenléte, itt va-
lóban találkoztam Jézussal”.

A hét folyamán gyermek-
foglalkozások voltak a kicsik
számára Kovácsné Saci veze-

tésével, a fiatalok pedig Restás László
szervezése alatt játékos, tartalmas és
idõnként mozgalmas programokon vehet-
tek részt, ami többnyire még az esti-éjsza-
kai szabad óráikat is kitöltötte.

Természetesen nagyon hálásak vol-
tunk a nagyszerû idõért, napsütésért, me-
legért, mert így el tudtunk menni a strand-
ra, a holt Tiszára kenuzni, fürdeni, és per-
sze a játék és a sport is nagy örömet szer-
zett. Jó volt az Úr hozzánk!

A szombat gyönyörûen köszöntött
ránk. A Király mindenkit meghívott egy
menyegzõi vacsorára, amelyre termé-
szetesen elküldte a hozzá illõ fehér ruhát.
Egyszerûen leírhatatlan volt, ahogy a
réten át mindenki fehérben közeledett a
sátor felé. Mintha a menny elõízét éreztük
volna meg azon az estén. Szombat reggel
pedig öt barátunk vallotta meg nyíltan,

hogy
Jézust választja földi élete útitársául, és
örök szövetséget kötöttek Vele. A ke-
resztség sokak szívét megérintette, em-
berek sora indult el ugyanezen az úton.
Köztük barátainkká vált vendégeink, akik
még soha nem voltak ilyen rendezvényen. 

Ez a tábor is felejthetetlen volt, mert
ki itt, ki ott találkozott Jézussal. Ennek a
találkozásnak a fényében éljünk minden-
napjainkat.

SzNSz

Élményszerû TTalálkozás JJézussal

Ez a címe a készülõ dvd-nek, amelyet a
REK munkatársai készítenek. Sokan ódi-
vatúnak tartják a kereszténységet, a Biblia
olvasását, és alig lehet õket megszólítani.
Ez a kiadványunk pontosan õket célozza
meg, és szeretné bemutatni, hogy híres
emberek, sztárok is teljesen természetes
módon hisznek Istenben, értékelik azt,
amit Jézus Krisztus tett. 

Aranyos Zsolt kollégámmal és a for-
gatóstáb tagjaival felkerestünk éneke-
seket, színészeket, akik kereszténynek
vallják magukat. Alapvetõ témakörökben
kérdeztük meg õket, hogy hogyan gondol-
kodnak például a teremtésrõl, a szeretet-
rõl, a családról, és legfõképpen mit jelent

számukra a hit és Jézus Krisztus.
Sasvári Sándort, Szandit, Bogdán
Csabát, Szikora Robit, Varga Miklóst
és Sebestyén Mártát ültettük kamera
elé.  Szandival és Szikorával egy-egy
videoklipet is forgattunk a Bibliáról és
az igazi otthon jelentõségérõl, ami
elõre mutat az örök hazára is. Szandiét
már meg is lehet nézni a www.szandi.hu
honlapon, címe: Máshol nem lelsz házat,
hazát. A készülõ dvd-n is rajta lesz mind-
két klip. 

A Szikora forgatáson részt vett egy
rögtönzött vegyes kórus, akik jó bizony-
ságot tettek lelkesedésükkel, viselkedé-
sükkel, énekhangjukkal az énekes elõtt.

Szikora visszahívott bennünket, hogy a
jövõben is dolgozzunk együtt, akár a kon-
certjén is szívesen idõt ad nekünk, hogy
beszéljünk az embereknek, hisz amint azt
nyilatkozta is, úgy látja: „Gyerekek, amit
ti csináltok annak van igazán értelme. Ez
a legfontosabb, a kereszténységet közve-
títeni, ez igen!”

SzNSz

A sszínpad mmögött
Híres eemberek ggondolatai aa kkeresztény éértékekrõl
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Talán már kezdünk hozzászokni a gondo-
lathoz, hogy évrõl évre egyre több tábor
van egyházunkban! Ez így van jól, hiszen
sokfélék vagyunk, különbözõ érdeklõdési
körünk van, és a környezetünkben lévõket
is más módokon érhetjük el. Mégis, ez az
ADRA tábor különleges volt mindenféle
szempontból! Olyan hátrányos helyzetû,
állami gondozott gyermekeknek nyújtott
felüdülést Balatonlellén, a Konferenciai
Központban, amely mindenképpen fele-
melõ volt! 111 fõ gyûlt össze 2008. július
21–27-ig, hogy a gyakorlatban is meg-
érezzük: fontosak vagyunk Istennek! A
különbözõ korosztályú, hátrányos hely-
zetû és szociálisan rászoruló gyermekek
Gyõr környékérõl, a romániai Zarnestibõl
és hazánk területérõl érkeztek. 

A lelkes szervezõcsapat nagy izga-
lommal volt tele, vajon hogyan sikerül
ezeknek az élet által meggyötört, lelkileg
sérült gyermekeknek olyan módon bemu-
tatnunk Istent, hogy az maradandó él-
ményt jelentsen számukra. Valamelyikük
mindjárt az elsõ áhítat után kijelentette:
„Tivadar bácsi, nekem ne beszéljen Isten-
rõl, mert ha olyan, mint amit megtapasz-
taltam idáig, akkor nem kell belõle”. Sze-
gény kislány tavaly került nevelõintézetbe
a testvéreivel együtt…

Napról napra az áhítatokon, foglalko-
zásokon, beszélgetéseken azt az üzenetet
közvetítettük feléjük, hogy Isten szereti
õket és fontosak nemcsak Neki, hanem
nekünk is! Nem véletlen, hogy a mottó-
énekük, amelyet naponta többször is
elénekeltünk az õ kérésükre, a „Ne félj,
mert megváltottalak” címû ének volt.

Ugyanez a kislány a hét közepén azt
mondta: „itt annyit imádkozunk, hogy a
végén már az intézetben is ezt fogom ten-
ni!” És hogy mennyire komolyan gondol-
ták ezt, az is bizonyítja, hogy a hét vége
felé egyre gyakrabban fogalmazódott meg
az a gondolat, hogy ennek a kapcsolatnak
nem szabad, hogy vége legyen: legalább
minden hónapban egyszer találkoznunk
kell egymással!

Persze ez a tábor sem jöhetett volna
létre, ha az ADRA vezetõi, munkatársai,
és sok-sok odaszentelt életû ember nem
támogatta volna lelkesedésével, befolyá-
sával és anyagi segítségével is. Itt tapint-
ható volt az igazi krisztuskövetés! Ezt a
munkát csak az tudja végezni, aki nem a
fölöslegébõl ad, hanem önmagát adja!
Ilyeneknek ismertem meg Bakosné Zohán
Tündét és munkatársait: Kiss Józsefné

Évi nénit és Csergedi-Nagy
Évát. De nem lettek volna
ilyen tartalmasak a gyerekfog-
lalkozások, ha nem Bodnárné
Zsóka tartotta volna.

Csodálatosan szép kéz-
mûves alkotások születtek
Zsigmondné Márti és Zsigmond Ágika
munkája nyomán, õk az elõkészületekben
is derekasan kivették a részüket.

A sportprogramok Szabó-Lörinc Me-
linda és Papp Zsolti által valósulhattak
meg. A programokat színesítette a Palánta
misszió bábegyüttese, a Grall együttes
koncertjei, akik szintén szívüket-lelküket
beleadták a szolgálatukba.

A szombati istentisztelet is mély nyo-
mot hagyott a gyermekekben, a hétvégére
hozzánk csatlakozott Szabó Laci és
Szabóné Nagy Szilvi elõadásában. Kö-
szönet Ripp Ildikónak, aki a hétvégi gyer-
mekprogramban segédkezett. És persze a
mindenki „Laci bácsijának” (Szigeti), aki
jelenlétével, befolyásával segített bennün-
ket. A Blythwood Care segélyszervezet a
tábori játékokról, ajándékokról és a rög-
tönzött „ADRA Turkáló”-ról gondosko-
dott. Egyházunk Unióbizottsága és a
Dunamelléki Egyházterület pénzbeli tá-
mogatást nyújtott.

A tábor támogatói voltak az Andresin
házaspár (Andresin Károly és Andresin
Károlyné Erzsike), akik az állami gondo-
zásban élõ gyermekek üdültetésének tel-
jes költségét vállalták. Az ASI Egyesület,

akik által a
hazánkban
élõ nehéz
sorsú adventista gyermekek és családok
nyaralhattak hívõ környezetben. Hoffman
Ödön testvér, akinek segítségével gyer-
mekbibliákat ajándékozhattunk. Mészely
László, aki a tábori ADRA pólókat
készítette. A Fruitveb szervezet által 2
tonna(!) görögdinnyét, kajszibarackot és
szilvát kaptunk. Gross Ervin és Zolyomi
Endre a dinnye szállításában segédkeztek.
A Bonbonetti vállalat csokikat adományo-
zott, a Chio cég ropogtatnivalót. Istené
legyen a dicsõség mindenért!

Bárcsak Jézus minden résztvevõnek
ezt mondhatná: „Jertek én atyámnak ál-
dottai, örököljétek ez országot, amely szá-
motokra készítetett a világ a világ mega-
lapítása óta” (Mt 25:34)!  

Kormos Tivadar
ADRA tábori lelkész

„Fontos vagy Istennek!”

Június 12-én közel kétszáz ovis-
nak szerzett örömet az ADRA
Adventista Szeretetszolgálat
Sopronban, a Halász utcai óvo-
dában. A hátrányos helyzetû
családok gyermekeit befogadó
intézménnyel évek óta jó kap-
csolatot tart fenn a helyi adven-
tista gyülekezet. Ennek köszön-
hetõen az ADRA vezetõi – Bakosné
Zohán Tünde és Szigeti László testvérek
– jelenlétében mintegy  kettõszázezer
forint értékben játékokat, óvodai kel-
lékeket oszthatott ki a rászorulóknak. 

Az eseményrõl a sajtó is tudósított.
Nagy lehetõség volt ez a soproni közös-

ség életében, hisz a segélymunkát leszá-
mítva a városi médiumok nem támogatják
egyházunk munkáját. 

Köszönjük Urunknak a lehetõséget!

Kalocsai

Óvodásokat ttámogatott aaz AADRA
Sopronban
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